

两区将优化教育等资源配置,让百姓享受区划调整带来的“改革红利” 新鼓楼:继续争创“首善之区” 新秦淮:释放经济文化“双核优势”

昨天上午,新鼓楼区、新秦淮区分别召开了第一次党代会。两个新区的区委书记分别描绘了未来的发展蓝图。现代快报记者注意到,无论是新鼓楼,还是新秦淮,党代会报告字里行间均突出了这几个关键词,即“传承”、“融合”、“提升”。此外,两区还约而同地将民生幸福摆在了重要位置。

现代快报记者 鹿伟 余乐 通讯员 祝鲲鹏

鼓楼区
杨学鹏同志任鼓楼区委常委、书记,曹路宝、陆敏任鼓楼区委常委、副书记,董伟、吴勇强、沈吉鸿、冯雯兰、丁键生、谈健、周文中、方立中、陶顺生、汤志平、郭明燕等任区委常委。新鼓楼区委常委的任命也有着“融合”的特点,绝大多数都是原来的区委常委。

秦淮区
郑跃奇同志任秦淮区委常委、书记,胡洪、刘凡同志任秦淮区委常委、副书记,金安凡、孙小忠、汪祥明、张敏、薛凤冠、车明军、韦清余、姜宸、李江新、张望、张雷等十一名同志任区委常委。新一轮区委常委的分工总的原则是保持原政府工作的相对连续性,结合实际变化进行了微调。

制图 沈明

——新鼓楼——

打造“南京外滩” 继续争创“首善之区”

“争创首善之区,建设幸福鼓楼,率先基本实现现代化”,这是合并前的鼓楼区的目标追求,同样也适用于新鼓楼区。

鼓楼区委书记杨学鹏在报告中提到,鼓楼将以新区成立为起点,奋力将鼓楼建成创新发展核心区、滨江发展示范区、生活宜居样板区、古都特色风貌区。“鼓楼的区位优势更加明显。”杨学鹏表示,鼓楼既是省委、省政府和众多高校院所所在地,拥有发展总部经济、服务经济、创新型经济的基础优势,也拥有南京主城珍稀的11公里黄金长江岸线,滨江特色十分明显。对此,新鼓楼将打造独具魅力的“南京外滩”,高标准提升新街口-鼓楼-湖南路等核心片区。

“两区融合后,公共服务的短板部分必须尽快补齐,增强区域百姓对鼓楼的归属感。”杨学鹏表示,要通过教育集团化发展、加强公共医疗卫生服务体系等有力举措,优化新区教育、医疗等社会事业的布局 and 资源配置,让全区百姓尽快享受到区划调整带来的“改革红利”。

■ 相关新闻

鼓楼区行政服务中心设两个大厅 企业服务大厅在山西路,居民服务大厅在中山北路

快报讯(通讯员 周彤 记者 鹿伟)5月2日起,区划调整后的新鼓楼区将以统一的新名称对外办公。此前,现代快报报道过,原来下关的行政服务中心悄悄挂牌为“鼓楼区行政服务中心”,而原来鼓楼的行政服务中心也在正常运行。两个中心都在运行,不免让新鼓楼的一些居民产生疑惑,办事到底去哪个中心?昨天,新鼓楼区发布公告,给出了明确答案。

公告表示,为了给居民和企业提供更加良好的服务,鼓楼区对两区原有行政服务大

——新秦淮——

释放经济文化的“双核优势” 让百姓得到更多实惠

同样,新秦淮也保持了传承的风格,无论是原来秦淮区的文化旅游优势,还是原来白下区的商务科技优势,都将得到更好的整合优化。

秦淮区委书记郑跃奇表示,新秦淮将释放经济文化的“双核优势”,进一步释放两区合并红利,打造一个实力更强、民生更幸福的新秦淮。“两区合并后,科创特区的数量有所增加,空间也扩大了,这有利于在更大范围内进行产业布局。”郑跃奇表示,加上2014年大校场机场将搬迁至六合,宁武铁路也将改线,秦淮东南部将释放近20平方公里的科技创新空间。新秦淮区委区政府将通过空间调整和功能完善,让老百姓迅速享受到区划调整带来的各种民生实惠。

教育、医疗一直是民生热点。新秦淮区将对学区资源进行科学配置,通过热点学校带非热点学校、一体化管理等方式,让市民享受均衡优质的教育资源;发挥医疗资源集中优势,引导优质医疗资源向社区推展,让居民享受到优质、便捷、廉价的医疗服务。

厅进行了整合,实行“一个中心,两个大厅”模式对外服务,根据功能不同设置“企业服务大厅”和“居民服务大厅”。企业服务大厅位于山西路84号,工商、卫生、药监、环保等14个部门进驻办公;居民服务大厅位于中山北路540号,民政、公安、残联等8个部门进驻提供服务。

记者了解到,下一步,鼓楼区将按照“事权下放”的要求,进一步向街道和社区下放权力,让群众在家门口就可以办理相关业务。

■ 快知道

第三条有轨电车线路有望落户高新区

快报讯(记者 毛丽萍)备受关注的南京麒麟、河西两个有轨电车项目,日前正式签下BT总包合同,由南车南京浦镇车辆有限公司

承担建设,并于明年8月“交钥匙”,正式开通运营。昨天,记者了解到,南京计划建设的第三条有轨电车线路,有望落户浦口高新区。

扬尘整治回头看,有工地“卷尘重来”

快报讯(通讯员 徐小怙 邵艺 褚方樵 记者 刘伟伟)为期两个月的扬尘污染专项整治刚刚落下帷幕,南京市扬尘管理办公室又“杀了个回马枪”,仅在上周,市场尘办共督查各类工地51家,下达限期整改通知书3份,移送立案3家。

位于建邺新城科技园区内的首佳再生

资源利用有限公司近期屡遭附近居民投诉,昨天,市场尘办督察组成员来到施工现场,发现大门内外很大一片区域泥泞不堪,几乎无从下脚,深入后又陆续发现了其他的问题:部分堆料覆盖不到位、车辆带泥上路等,随即叫工地负责人叫过来进行批评教育,并当场下发限期整改通知书。

这个刮刮乐,花100元最高能中90万

快报讯(记者 项风华)昨天,全国首个“稀世珍品·娱乐至尊”刮刮乐套装票上市新闻发布会在南京市福彩中心举行。现代快报记者了解到,本次发行的福利彩票套票共计五万套,每套面值100元,销售时间从5月1日起至6月20日止,内含5元、10元面值共4款。

目前正在售的精美彩票共16张,此外还附赠“珍禽”系列珍藏彩票1张。

据悉,套票按照彩票面值销售和中奖规则兑奖,四个品种彩票最高大奖是25万元,四个品种大奖奖金累积为90万元,募集的公益金将全部用于灾后重建。

马群新增大型购物中心,紧邻地铁站

昨天,招商地产在金陵饭店举办了南京花园城招商发布会,300多位品牌商家高层代表、商业地产业内专家在会上亮相。据了解,这是招商花园城落子马群之后首次与南京市民见面,发布会现场,花园城正式对外公开首批进驻商家信息,大家熟知的孩子王、星巴克、海底捞等确定入驻。此外,记者了解到,各大板块中城东商业目前尚属空白,而随着招商花园城的出现,城东商业格局将会发生改变。



花园城将与地铁无缝对接

城东将现全新购物中心

有业内人士认为,未来十年是商业地产的黄金十年。记者盘点,光2013年内南京将开业的购物中心就多达6家,预计到今年底,南京购物中心体量将突破200万平方米。记者从发布会获悉,今年9月,城东将拥有首座花园式Shopping Mall,而花园城的到来无疑弥补了城东地区商业空白。

“花园城作为招商地产重点打造的区域型购物中心,今年将会在南京马群开业。”招商商置副总经理毛伟东透露,“未来,花园城品牌还将复制到上海、西安、重庆、佛山、南宁、贵州等地,南京花园城的开业具有品牌战略意义。”

首创花园式优悦生活中心

“马群地铁站将会与花园城零距离接

驳,规划中的16号线与17号线在马群站交会。届时,市民只需坐地铁可直达花园城。”毛伟东在接受专访时透露,根据市政规划,十二五期间马群交通换乘中心在项目南侧将建成开放,12条公交线路、私家车、地铁均在此换乘,家住城东的人购物将会更便捷。

毛伟东说,花园城定位为区域型购物中心,覆盖客户半径基本在3-5公里左右,更希望能把该半径内的服务做精做透,解决目标客户群的80%的消费目标,并把花园城打造成城东区域的花园式优悦生活中心。

南京花园城承袭深圳花园城的花园式商业空间特色,以“城市花园”创意,规划设计了2000平方米阳光中庭,提供丰富视野和室内采光,首次为城东市民提供都市与自然自如转换的花园式空间。

现代快报记者 蒋振凤

GOMON 光芒
中国驰名商标

新品

4.28 光芒油、灶团购日

活动内容

- 1 油烟机+1灶具=1油烟机价格(指定机型)
- 2 折扣(7.5折起)+补贴(100元,200元,300元)
- 3 品质礼品 1.水槽 2.床上四件套 3.神拖 4.电饭煲
- 4 以旧换新(100元,200元,300元)

三层吸排 聚油净排

超宽进风(导风板面积大)

CXW-228-306D

新材料 新技术 耐高温涂层

超厚30KW 明火炉头

GM2168X-8A1

·南京金陵城各大型超市均有出售